

**ПРОТОКОЛ**

**пленарного засідання Верховної Ради України № 1**  
**(Після перерви)**

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*23 квітня 2024 року  
12 година 6 хвилин*

Присутні 197 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
**СТЕФАНЧУК Р.О.**

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України **КОРНІЄНКО О.С.**,  
заступник Голови Верховної Ради України **КОНДРАТЮК О.К.**

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання  
Верховної Ради України*

**СЛУХАЛИ:** Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування подвигу Захисників і Захисниць, які поклали душу й тіло за незалежність України, за мирне і щасливе майбутнє наших дітей, та пам'яті всіх невинних жертв російської агресії хвилиною мовчання.

Вшанування подвигу Захисників і Захисниць, які поклали душу й тіло за незалежність України, за мирне і щасливе майбутнє наших дітей, та пам'яті всіх невинних жертв російської агресії хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Верховної Ради України СТЕФАНЧУКА Р.О. про підсумки робочого візиту до Страсбурга, участь у роботі другої частини четвертої сесії Парламентської асамблеї Ради Європи та зустрічі з лідерами інституцій Ради Європи.

На сесії Парламентської асамблеї Ради Європи було прийнято резолюцію про підтримку відбудови України, що відкриває шлях до створення міжнародного компенсаційного механізму та містить важливі сигнали стосовно необхідності конфіскації російських державних активів на користь України. Голова Верховної Ради України висловив вдячність членам Постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Ради Європи за важливу і злагоджену роботу.

Інформацію головуючого про підсумки десятої зустрічі у форматі Діалогу Жана Моне за участю керівництва Верховної Ради України, представників депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України дев'ятого скликання, яка відбулася 19-20 квітня 2024 року.

Це унікальна платформа, що сприяє досягненню міжнародного і міжфракційного консенсусу.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

КОНСТАНКЕВИЧ І.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 23, Волинська область, самовисуванець, посв. № 238) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

МЕЗЕНЦЕВА М.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (одномандатний виборчий округ № 168, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 369) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ПАПІЄВ М.М., секретар Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 137) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 186) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головування про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 187.

«Проти» – 6.

«Утримались» – 4.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до підпункту 2 пункту 2-2 розділу V Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо управління грошовими коштами в іноземній валюті» (№ 10397). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 10397 за скороченою процедурою.

Результат голосування:  
«За» – 222.  
Рішення прийнято.

Доповідь:

РАДІНА А.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 8) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РАДІНА А.О. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЮРЧИШИН Я.Р., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 215) – фракція політичної партії «Голос»;

КАБАЧЕНКО В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 184) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до підпункту 2 пункту 2-2 розділу V Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо управління грошовими коштами в іноземній валюті» (№ 10397) за основу.

Результат голосування:

«За» – 298.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до підпункту 2 пункту 2-2 розділу V Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» щодо управління грошовими коштами в іноземній валюті» (№ 10397) у цілому з урахуванням пропозицій комітету та необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 299.

Рішення прийнято.

Інформація головуєчого про те, що у зв'язку з надходженням повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України оголошується перерва. Роботу пленарного засідання буде продовжено через 15 хвилин після повідомлення про відбій повітряної тривоги.

*Оголошено перерву на час повітряної тривоги*

*13 година 34 хвилини*

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» і депутатської групи «Партія «За майбутнє» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 79)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин» (№ 11150).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин» (№ 11150).

Результат голосування:  
«За» – 224.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин» (№ 11150) не включено до порядку денного пленарного засідання.

Виступ з процедури:

АРАХАМІЯ Д.Г., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

---

СЛУХАЛИ: АРАХАМІЯ Д.Г., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перенесення розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до статті 31 Кримінального процесуального кодексу України щодо вдосконалення порядку здійснення кримінального

провадження» (№ 11130) на наступну частину триваючого пленарного засідання Верховної Ради України.

Голосування пропозиції народного депутата України Арахамії Д.Г. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перенесення розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до статті 31 Кримінального процесуального кодексу України щодо вдосконалення порядку здійснення кримінального провадження» (№ 11130) на наступну частину триваючого пленарного засідання Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 269.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1)* – позафракційний. Пропозиція відповідно до Регламенту Верховної Ради України запросити віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М. і голову Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України Найєма М.-М. на наступну частину триваючого пленарного засідання Верховної Ради України.

Інформація головуючого про те, що на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп 23 квітня 2024 року було прийнято рішення запросити віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М. до Верховної Ради України для участі у роботі пленарного засідання під час години запитань до Уряду.

Голосування пропозиції народного депутата України Разумкова Д.О. запросити віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Кубракова О.М. і голову Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України Найєма М.-М. на наступну частину триваючого пленарного засідання Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 145.

Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо вдосконалення правового регулювання інституту старост та його діяльності в умовах воєнного стану» (№ 9518). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9518 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо вдосконалення правового регулювання інституту старост та його діяльності в умовах воєнного стану» (№ 9518), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування:

БЕЗГІН В.Ю., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 75) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

АЛІКСІЙЧУК О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 154, Рівненська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 355) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СИНЮТКА О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 194) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

СОКОЛОВ М.В., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 452) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;



ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 260) – депутатська група «Відновлення України»;

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька область, самовисуванець, посв. № 230) – депутатська група «Довіра».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо вдосконалення правового регулювання інституту старост та його діяльності в умовах воєнного стану» (№ 9518) за основу.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про звільнення з посад членів Рахункової палати.

Інформацію головуєчого про те, що відповідно до пункту 16 частини першої статті 85 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить звільнення з посад членів Рахункової палати.

Згідно із частиною п'ятою статті 20 Закону України «Про Рахункову палату» строк повноважень членів Рахункової палати становить шість років. Станом на 23 квітня 2024 року закінчився строк повноважень семи членів Рахункової палати.

Відповідно до статті 208<sup>2</sup> Регламенту Верховної Ради України звільнення з посад членів Рахункової палати здійснюється відкритим голосуванням більшістю голосів народних депутатів від конституційного складу Верховної Ради за наявності рішення комітету, до предмета відання якого належать питання бюджету.

Комітет Верховної Ради України з питань бюджету на своєму засіданні ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України звільнити з посад членів Рахункової палати, строк повноважень яких закінчився.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

Доповідь:

МОЛОТОК І.Ф., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 160, Сумська область, самовисуванець, посв. № 361) – депутатська група «Партія «За майбутнє».

Виступи від депутатських фракцій і груп:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 173) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

ЗАДОРЖНИЙ М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 162, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 363) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 16 частини першої статті 85 Конституції України, статті 208<sup>2</sup> Регламенту Верховної Ради України, статті 20 Закону України «Про Рахункову палату» про звільнення Богуна В.П.,

Дідика А.М., Іванової І.М., Майснера А.В., Невідомого В.І., Огня Ц.Г., Яремчука І.М. з посад членів Рахункової палати.

Результат голосування:  
«За» – 264.  
Рішення прийнято.

Надання головуєчим доручення Комітету Верховної Ради України з питань бюджету разом з Апаратом Верховної Ради України щодо оформлення Постанови Верховної Ради України за наслідками прийнятого рішення.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення спроможності наглядових рад закладів охорони здоров'я та продовження спрощеного періоду реорганізації в державні некомерційні підприємства» (№ 10094). Друге читання.

Доповідач – ДМИТРИЄВА О.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 102) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформацію головуєчого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 23.

ДМИТРИЄВА О.О. Коментар щодо поправки 23.

Голосування для підтвердження поправки 23.

Результат голосування:  
«За» – 219.  
Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що поправка 23 вважається відхиленою.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення спроможності наглядових рад закладів охорони здоров'я та продовження спрощеного періоду реорганізації в державні некомерційні підприємства» (№ 10094) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

**СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті» (№ 10177). Друге читання.

Доповідач – ГРИШИНА Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 428) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформацію головуючого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступи в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

В'ЯТРОВИЧ В.М., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 431) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступ від Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу:

ГАЛАЙЧУК В.С., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 43) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій освіті» (№ 10177) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 306.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про лісові репродуктивні ресурси» (№ 9116). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9116 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Доповідь:

БОНДАРЕНКО О.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 59) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КНЯЖИЦЬКИЙ М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (одномандатний виборчий округ № 116, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 317) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БОНДАРЕНКО О.В. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».

Виступ від Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу:

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про лісові репродуктивні ресурси» (№ 9116) за основу.

Результат голосування:  
«За» – 268.  
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо удосконалення відповідальності за незаконний обіг підакцизних товарів» (№ 9364). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9364 за скороченою процедурою.

Результат голосування:  
«За» – 240.  
Рішення прийнято.

Доповідь:

ПРИПУТЕНЬ Д.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 97) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності:

ІОНУШАС С.К., голова Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний

виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 37) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ПРИПУТЕНЬ Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

МОРОЗ В.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 59, Донецька область, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 266) – депутатська група «Відновлення України»;

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 199) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

УСТІНОВА О.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 213) – фракція політичної партії «Голос»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо удосконалення відповідальності за незаконний обіг підакцизних товарів» (№ 9364) за основу.

Результат голосування:

«За» – 243.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо поширення сортів бавовника в Україні» (№ 10427-1). Друге читання.

Доповідач – ЧЕРНЯВСЬКИЙ С.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики

(одномандатний виборчий округ № 138, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 339) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Інформацію головууючого про процедуру розгляду питання, узгоджену на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступи в обговоренні:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.

Репліка народного депутата України:

ШУЛЯК О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 13) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо поширення сортів бавовника в Україні» (№ 10427-1) у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання повноважень центральних



органів виконавчої влади у сфері забезпечення енергетичної ефективності» (№ 10393). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 10393 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 239.

Рішення прийнято.

Виступ від Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг:

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

НАГОРНЯК С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 199, Черкаська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 400) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

БОНДАР М.Л., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 119, Львівська область, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 320) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КОЛТУНОВИЧ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 146) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання повноважень центральних органів виконавчої влади у сфері забезпечення енергетичної ефективності» (№ 10393) за основу.

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення системи початкової загальновійськової підготовки» (№ 11092).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення системи початкової загальновійськової підготовки» (№ 11092).

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 11092 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 238.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ГРИЦУК Р.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (одномандатний виборчий округ № 222, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 423) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки:

ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ГРИЦУК Р.П. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

СОВСУН І.Р., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»;

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення системи початкової загальновійськової підготовки» (№ 11092) за основу.

Результат голосування:

«За» – 291.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок і пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення системи початкової загальновійськової підготовки» (№ 11092).

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану» (№ 11143).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану» (№ 11143).

Результат голосування:

«За» – 247.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 11143 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 229.

Рішення прийнято.

Доповідь щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану» (№ 11143), співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки:

ФЕДІЄНКО О.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 89) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

БАКУМОВ О.С., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 173, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 374) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 144) – депутатська група «Відновлення України»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос»;

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176)* – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану» (№ 11143) за основу.

Результат голосування:

«За» – 242.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок і пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану» (№ 11143).

Результат голосування:

«За» – 205.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що строки подачі поправок і пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку ведення військового обліку та набуття статусу ветерана війни під час дії воєнного стану» (№ 11143) не скорочено.

---

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо виконання Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України завдань, пов'язаних із забезпеченням безпілотними системами, засобами радіоелектронної боротьби та пасивної протидії технічним розвідкам» (№ 11144).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо виконання Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України завдань, пов'язаних із забезпеченням безпілотними системами, засобами

радіоелектронної боротьби та пасивної протидії технічним розвідкам» (№ 11144).

Результат голосування:  
«За» – 254.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 11144 за скороченою процедурою.

Результат голосування:  
«За» – 231.  
Рішення прийнято.

Доповідь:

ЗАВІТНЕВИЧ О.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 38) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

ІОНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос»;

ІВЧЕНКО В.Є., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 185) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЗАВІТНЕВИЧ О.М. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо виконання Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України завдань, пов'язаних із забезпеченням безпілотними системами, засобами радіоелектронної боротьби та пасивної протидії технічним розвідкам» (№ 11144) за основу.

Результат голосування:  
«За» – 242.  
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок і пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо виконання Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України завдань, пов'язаних із забезпеченням безпілотними системами, засобами радіоелектронної боротьби та пасивної протидії технічним розвідкам» (№ 11144).

Результат голосування:

«За» – 216.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що строки подачі поправок і пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо виконання Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України завдань, пов'язаних із забезпеченням безпілотними системами, засобами радіоелектронної боротьби та пасивної протидії технічним розвідкам» (№ 11144) не скорочено.

**СЛУХАЛИ:** Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами суб'єктами господарювання, які поставлені на облік у Головному сервісному центрі МВС» (№ 9083). Перше читання.

Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 9083 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 226.

Рішення прийнято.

Доповідь:

**ГЕТМАНЦЕВ Д.О.**, голова Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 20) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури:

**НЕГУЛЕВСЬКИЙ І.П.**, голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 130, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 331) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

КОЗИР С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин (одномандатний виборчий округ № 184, Херсонська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 442) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БОНДАРЄВ К.А., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 175) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 147) – депутатська група «Платформа за життя та мир».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення порядку здійснення оптової та роздрібною торгівлі транспортними засобами суб'єктами господарювання, які поставлені на облік у Головному сервісному центрі МВС» (№ 9083) за основу з урахуванням пропозицій комітету та доопрацюванням положень відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 268.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування публічних електронних реєстрів» (№ 10340). Перше читання.



Голосування пропозиції про розгляд проекту Закону України № 10340 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 204.

Рішення прийнято.

Доповідь:

ДУБИНСЬКИЙ Г.П., *заступник міністра цифрової трансформації України.*

Співдоповідь від Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації:

РУДИК К.О., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 211) – фракція політичної партії «Голос».*

Виступи в обговоренні:

АР'ЄВ В.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України

КОРНІЄНКО О.С.

РУДИК К.О. – фракція політичної партії «Голос»;

ШТЕПА С.С., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 77, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 283) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Веде засідання Голова Верховної Ради України

СТЕФАНЧУК Р.О.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування публічних електронних реєстрів» (№ 10340) за основу.

Результат голосування:

«За» – 189.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про направлення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування

публічних електронних реєстрів» (№ 10340) до комітету для підготовки до повторного першого читання.

Результат голосування:

«За» – 197.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції про повернення проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування публічних електронних реєстрів» (№ 10340) суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результат голосування:

«За» – 208.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування публічних електронних реєстрів» (№ 10340) вважається відхиленим.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» та депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» з вимогою оголосити перерву.

*Оголошено перерву на 30 хвилин на вимогу депутатської фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» та депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність»*

*16 година 49 хвилин*

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 23 квітня 2024 року не завершено, але в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

*Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України*

Голова Верховної Ради України



Р. СТЕФАНЧУК